
 

        

 

 

 

 

 

 

 

２学期末にお願いし、実施しました学校教育アンケート集計結果をお知らせします。ご協力いただ

き、ありがとうございました。308の回答をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体的に肯定的な回答が多く、本校の教育活動に概ね好意的に受け止めていただいている印象です。昨年と同様ですが、回答

結果から子どもたちの生き生きした様子やほとんどの子どもたちが学校生活を楽しみしているのが分かります。一方で、これらの項

目において否定的な回答があることにも真摯に受け止め、引き続き注意深く関わっていくことが必要であると感じています。授業に

関する項目や先生の子どもへの関りや指導、いじめへの取組みに関する項目では、肯定的な回答を多くいただいています。引き続き

お気づきとの都がありましたら、いつでも何なりとご連絡いただけたら幸いです。また「わからない」の回答が顕著なのが、２２の施

設・設備の点検の項目になっています。保護者の皆さんに施設・設備の点検等について十分にお知らせできていないことを振り返

り、定期的に消防設備やエレベータ点検を行っていることはもちろんのこと、校舎内や運動場の遊具等においても安全確認や補修、

改善要望は適宜行っていることをお知らせします。また学校に来られた際にお気づきのこと等ございましたら、これも遠慮なくお知ら

せください。その他にも「わからない」との回答が比較的多めの項目につきましても、学校からの情報発信をさらに工夫していきたい

と考えます。23の『学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。』の質問に対して、否定的な回答が他の項

目よりも多い傾向ですので、コドモンの積極的活用をはじめ、より良い方向性を見出す必要を感じています。保護者の方への連絡を

さらに緊密に行うなど、家庭との連携をさらに深めていきたいと考えます。 

引き続き、本校教育活動へのご支援をよろしくお願いいたします。 
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1.子どもは学校へ行くのを楽しみにし、生き生きと
学校生活を送ることができている。 
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2.学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている。 

3.先生は子どもをよく理解しようとしている。 

よくあてはま

る

168

55%

だいたいあて

はまる

120

39%

あまりあてはまらない

14

4%

わか

らな

い

5

2%

4.子どもは困ったとき気軽に先生に相談できると言っている。 
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5.子どもは授業が楽しくわかりやすいと言っている。 6.学校は、基礎学力の定着に力を入れている。 
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8.先生は、子どもの評価を適切・公平に行ってい
る。 

10.先生は、子どものまちがった行動を指導して
くれる。 

7.授業では、自らの意見や思いを伝えるなど、個々の
児童の力を引き出す工夫が見られる。 

9.学校はいじめや暴力の無い学校づくりに取り
組んでいる。 

11.学校は、子どもに生命を大切にする心や社
会ルールを守る態度を育てようとしている。 

12.学校は、自分の生き方を考え、豊かな心
を持った子どもを育てようとしている。 

13.学校は、発達段階に応じて子どもに人権
を尊重する意識を育てようとしている。 

14.学校は、環境、国際理解・福祉ボランティア等
の現代的課題について子どもに学ばせている。 
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15.学校は、全ての教育活動において児童の人権
を尊重する姿勢で指導にあたっている。 

16.学習の内容や進度等を、懇談会や学年(学級)通信
などによって知ることができる。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

渉外その他 時間割

1日（水）

2日（木）

3日（金）

4日（土）

5日（日）

6日（月）

7日（火）

8日（水）

9日（木）

10日（金） ゆとりの日（定時退勤日）

11日（土）

12日（日）

13日（月）

14日（火） 十六中卒業式

15日（水）

16日（木）

17日（金） ゆとりの日（定時退勤日）

18日（土）

19日（日）

20日（月） Ｂ

21日（火）

22日（水）

23日（木）

24日（金） ゆとりの日（定時退勤日）

25日（土）

26日（日）

27日（月） 本館トイレ清掃（9～17時）

28日（火）

29日（水）

30日（木）

31日（金）

A

参観（２・３限）

卒業式練習開始（体育館使用不可17日まで）

児童関係行事

6年生を送る会

2年校区探検（2限）

Ｂ

2年手話体験（５限のびのび）

AET　全校朝会

１・２年おもちゃ教室（３～５限のびのび）

AET

Ａ

午前中授業　３・６年タブレットカバー交換（保管庫に）

午前中授業　卒業式リハーサル

卒業式前日準備（5年）　給食後下校（１～4年）給食終了　

卒業式

春分の日

AET

Ｂ1年学年発表（3限 体育館）

修了式　

【4月行事予定】

　7日・・・入学式　　　10日・・・始業式,着任式　　　11日・・・離任式

　12,13日・・・身体測定

春季休業開始
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17.子どもの心身の健康や学習面・生活面等につ
いて、気軽に先生に相談できる。 

18.学校は保護者・地域の願いに応えている。 

19.学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 20.学校では子どもに関する個人情報が守られている。 

21.地震や台風等の場合の対応については、子どもや
保護者に行動マニュアルが知らされており、適切に
避難訓練を実施している。 

23.学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的にき
め細かく行っている 

24.学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 

25.学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切であ
る。 

26.学校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足でき
る。 

22.学校は、防災や防犯、事故防止に配慮し、施設・
設備の点検を行っている。 

引き続き、予定につきましては、新型コロナウ

イルス感染症の動向で、変更させていただく

可能性がありますことに、ご理解・ご留意を

お願いします。 


